

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ VAŽEC

ulica Janka Silana 365, 032 61 Važec

IČO: 31921001 telefón: 044/5294130 mobil: 0903/ 207 137

web: www.rkcvazec.sk mail: vazec@kapitula.sk alebo farar@rkcvazec.sk

FARSKÉ OZNAMY od 8. 1. 2018 do 14. 1. 2018

LITURGICKÝ KALENDÁR TÝŽDŇA

PONDELOK Blahoslavený Titus Zeman, kňaza a mučeníka, spomienka
SOBOTA Sv. Hillára, biskupa a učiteľa Cirkvi, ľubovoľná spomienka
NEDEĽA DRUHÁ V OBDOBÍ CEZ ROK

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSEL SV. OMŠE

PONDELOK	18 ⁰⁰	Sv. omša s večerami: † Michal Poláček
UTOROK	08 ⁰⁰	Pod'akovanie za Božiu pomoc a prosba za živú vieru, zdravie tela i duše, milosrdenstvo a Božie požehnanie pre rodinu a svetlo Ducha Svätého do budúcnosti pre Juraja a Janku, všetko podľa Božej vôle.
STREDA	18 ⁰⁰	Pod'akovanie za Božiu pomoc a prosba za živú vieru, zdravie tela i duše, milosrdenstvo a Božie požehnanie pre rodinu a svetlo Ducha Svätého do budúcnosti pre Juraja a Janku, všetko podľa Božej vôle.
ŠTVRTOK	18 ⁰⁰	Pod'akovanie za Božiu pomoc a prosba za živú vieru, zdravie tela i duše, milosrdenstvo a Božie požehnanie pre rodinu a svetlo Ducha Svätého do budúcnosti pre Juraja a Janku, všetko podľa Božej vôle.
PIATOK	18 ⁰⁰	Pod'akovanie za Božiu pomoc a prosba za živú vieru, zdravie tela i duše, milosrdenstvo a Božie požehnanie pre rodinu a svetlo Ducha Svätého do budúcnosti pre Juraja a Janku, všetko podľa Božej vôle.
SOBOTA	08 ⁰⁰	Pod'akovanie za Božiu pomoc a prosba za živú vieru, zdravie tela i duše, milosrdenstvo a Božie požehnanie pre rodinu a svetlo Ducha Svätého do budúcnosti pre Juraja a Janku, všetko podľa Božej vôle.
NEDEĽA	09 ⁰⁰	Za veriacich

INÉ OZNAMY

- Chcem sa z celého srdca pod'akovať riaditeľovi diecézneho centra Mgr. Ľubomírovi Lorenčíkovi, dobrovoľníkom z diecézneho centra, kostolníkovi, kantorke Ivke Lainczovej z Haligoviec, Združeniu kresťanských spoločenstiev mládeže, občianskemu združeniu Vinica zo Spišskej Novej Vsi, miništrantom a všetkým ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli ku krásnemu priebehu odpustovej slávnosti.
- Dnes sa končí vianočné obdobie a začína obdobie cez rok.
- Vianočná výzdoba môže byť ponechaná do 2. februára 2018.